

Errata

Page 229 : First sentence, fourth word—

For “no” *read* “some**” and the corresponding footnote as follows :

** Biswas, K. P. .. (1930) “Contribution to Our Knowledge of the Fresh Water
Algæ of Manipur, Assam,” *Journ. Bomb. Nat. Hist.
Soc.*, March 1.

————— .. (1934) “Observations on algal collections from Khasia and
Jaintia Hills, Assam, India,” *Hedwigia*, LXXIV.

Page 231 : Fig. 1. Magnification—*For* “370” *read* “440”.